
Magyar Állami Operaház                                           ikt.sz.: 95/2024 
1061 Budapest, Andrássy út 22. 
dr. Főző Virág főigazgató-helyettes 
 
 
Tisztelt Főigazgató-helyettes Asszony, Kedves Virág! 
 
   Több mint egy hónapja írtuk alá a - főigazgató szerint: „fellázadt” (ami természetesen nem igaz) balettkari 
táncosok nyomására azon megállapodást, amely kizárólag a jelen évad vonatkozásában a termi próbák 
tartásának időtartamára értelmező rendelkezést tartalmaz. 
 
   A tárgyalás során az MZTSZ az aláírás feltételéül szabta, hogy a munkáltató az aláírást követő kettő héten 
belül a balett gyakorlatot, követően délelőtt a balett együttes számára - a balett igazgató részvétele nélkül - 
legalább egy órás ülést hív össze, annak érdekében, hogy a megállapodást aláíró szakszervezetek tájékoztatni 
tudják a Magyar Nemzet Balett tagjait az aláírás előzményeiről, valamint a KSz tárgyalásokról, és a KSz 
tartalmáról, továbbá hogy kötetlen megbeszélést tudjanak folytatni a munkáltatást és a munkaviszonyt 
érintő témákban. Bár a tárgyaláson a munkáltató az MZTSZ feltételét elfogadta, a megbeszélés összehívására 
többszöri kérésünk ellenére nem kerített sort. 
 
   Mivel az említett paraméterekkel tartandó ülést a munkáltató nem hajlandó összehívni, határozott 
álláspontunk szerint a megállapodás mindaddig nem válik hatályossá míg a munkáltató a vállalt 
kötelezettségének maradéktalanul nem tesz eleget. 
 
   A munkáltatót ugyancsak több alkalommal kerestük meg, hogy szolgáljon magyarázattal az első félévi 
munkabéreknek a látszat és a valóság között mutatkozó jelentős, a munkavállalók kárára történő - 
eltérésére. Ugyanis ez év első félévében a nem vezető állású munkavállalók vonatkozásában kb. két havi 
munkabérnek megfelelő összeg csupán papíron került folyósításra. Ez ügyben az ODFSZ a mellékelt 93/2024. 
számú levélben fordult főigazgató felé, melyre válasz nem érkezett. Így a levélben írtakat megalapozottnak 
kell tekintenünk. 

 
   Fentiek okán az Mt. szerinti konzultációt kezdeményezünk. 

 
   A konzultáción megállapodásra szeretnék jutni a Magyar Nemzeti Balett vonatkozásában összehívandó 
ülés helyében és időpontjában, a 2024 első félévben kifizetett munkabérek mértékében, valamint a 
közönséget, és a társulatot ért sérelem kárpótlásának mikéntjében. 
 
   A konzultáció általunk javasolt időpontja 2024. október 29-én 11:00 óra, helyszíne a munkáltató által 
megjelölt hivatali helyiség. 
 
Budapest, 2024. október 25. 
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